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TRGOVAČKI SUD U PAZINU
		                                   Posl. broj: 4 St-456/2016-26
ZAPISNIK
(ispitno ročište)

održano dana 12. siječnja 2017. godine u 14:45 sati na Trgovačkom sudu u Pazinu, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
PONJO d.o.o. "u stečaju" Novigrad, 
Stancijeta 26, OIB 18165701657

STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan

STEČAJNI UPRAVITELJ: Štefan Rola


Početak u 14:45 sati

	Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili slijedeći vjerovnici:
	1/ Za RH – Željko Perčinlić, zamjenik u ŽDO u Puli-Pola
	2/ Za ERSTE&STEIERMAKISCHE BANK d.d  - Željka Broz Manestar, odvjetnica 
	3/ Za Posojilnica bank eGren - Marko Paulinović, odvjetnik iz OD Buterin&Posavec.


Stečajni sudac otvara raspravu i objavljuje da je predmet današnjeg ročišta ispitivanje prijavljenih tražbina, prema iznosima i redu kako su unesene u tablicu koju je sudu dostavio stečajni upravitelj, a koja je objavljena i na e-oglasnoj ploči suda. 

Vjerovnik RH prije početka raspravljanja predlaže da se stečajnog upravitelja Štefana Rola razriješi dužnosti stečajnog upravitelja u ovom postupka iz razloga jer je isti navodno pravomoćno osuđen u Republici Sloveniji te mu je s tog razloga oduzeta licenca za obavljanje djelatnosti stečajnog upravitelja od strane ministarstva pravosuđa Republike Slovenije. 

Stečajni upravitelj ne osporava da je u republici Sloveniji pravomoćno osuđen za kazneno djelo no navodi da se ne radi o kaznenom dijelom koji bi bio u vezi sa stečajnim postupkom, te da mu je zbog toga oduzeta licenca za obavljanje dužnosti stečajnog upravitelja u republici Sloveniji. Ističe da je u RH ispunio sve zakonom propisane uvjete za imenovanje, za obavljanje dužnosti stečajnog upravitelja.


	SUDAC 

RJEŠAVA

Pozivaju se stečajni vjerovnici da glasaju o prijedlogu vjerovnika RH za razrješenje stečajnog upravitelja. 



Pun. vjerovnika ERSTE&STEIERMAKISCHE BANK d.d  suglasna je sa prijedlogom da se stečajni upravitelj Štefan Rola iz navedenih razloga razriješi dužnosti stečajnog upravitelja u ovom postupku. Glede imenovanja novog stečajnog upravitelja predlaže da se isti izabere sukladno čl. 84. st. 1. SZ-a.

Pun. vjerovnika Posojilnica bank eGren suglasan je sa prijedlogom da se stečajni upravitelj Štefan Rola iz navedenih razloga razriješi dužnosti stečajnog upravitelja u ovom postupku. Glede imenovanja novog stečajnog upravitelja predlaže da se isti izabere sukladno čl. 84. st. 1. SZ-a.

Pun. vjerovnika RH suglasan je da se novi stečajni upravitelj izabere sukladno čl. 84. st. 1. SZ-a.

SKUPŠTINA VJEROVNIKA DONOSI

ODLUKU

Razrješuje se stečajni upravitelj Štefan Rola dužnosti stečajnog upravitelja u ovoj pravnoj stvari. 


	SUDAC 

RJEŠAVA

Razriješeni stečajni upravitelj dužan je predati dužnosti novom stečajnom upravitelju u roku od 3 dana od dana imenovanja novog stečajnog upravitelja. 

Neće se održati ispitno ročište. 
Neće se održati izvještajno ročište zakazano za 15:00 sati. 

Novo ispitno i izvještajno ročište zakazat će se nakon donošenja rješenja o imenovanju novog stečajnog upravitelja, i nakon podnašanja novog izvješća. 


Dovršeno u   15:19   sati.


Stečajni upravitelj		                   Stečajni sudac	                                       Vjerovnici  	

  
  						Zapisničar
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